

Sokan indultak a május elsejei futáson



A hagyományokhoz híven ezúttal is május elsején rendezték meg Nyárlőrincen a Buzás János Emlékfutást, ami már a 23. volt. A versenyen közel 170-en álltak rajthoz.

Minden valószínűség szerint rekord számú nevezés érkezett a futásra, annak ellenére, hogy két nappal korábban Helvéciaán is Kunszentmiklóson is rendeztek szabadidő futást. A különböző távokon hatvanhárom gyerek és 103 felnőtt állt oda a rajtvonalhoz, és természetesen nem csak

a környékből, hanem távolabbról is érkeztek futók. Először az óvodások rajtoltak, akiknek kétszáz métert kellett teljesíteni. Őket követték az alsó tagozatosok, nekik már egy kilométer volt a táv, a felső tagozatosoknak pedig három kilométer. A felnőttek és a vállalkozó szellemű fiatalok öt és tíz kilométer között választhattak. Az előbbieknél egy, az utóbbiaknál két kört kellett teljesíteni. A hosszabb távokon indulók nem csak szilárd burkolaton, hanem füves talajon is

futhattak, sőt szerencsés helyzetben szarvasmarha bögést is hallhattak, mert egy állattenyésztési telep mellett is el kellett futniuk. A célban a gyerekeket befutó érem és üdítő várta, de nem panaszkodhattak a többi versenyzők sem, mert nekik is jutott üdítő, kifli karikára helyezett kolbász és kakaós csiga is. A helyezettek pedig, a támogatók jóvoltából, a kupákon kívül, külön ajándékban is részesültek.

Folytatás a 4. oldalon.

TARTALOMBÓL: • A testületi ülésről jelentjük • Jól értették a szöveget
• Ragadozó madarak az iskolában • Szép eredmények az országos tehetségkutató versenyen • Új pavilonokat kapott az iskola • Szóbeliztek a nyolcadik osztályosok • Különdíjban részesültek • A Föld napját ünnepelték az óvodások
• Még harcban vagyunk a dobogó harmadik fokáért

A testületi ülésről jelentjük

1. Testületi ülés időpontja: 2023. március 30.

Tiszteletdíj módosítása

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíját, juttatásait Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szabályozza. A jogszabály a tiszteletdíjak adható mértékét nem határozza meg, nem állapít meg maximális összeget. A tiszteletdíjakról történő döntést a képviselő-testületekre bízva oly módon, hogy azok megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását. Jelenleg a képviselők tiszteletdíja havonta bruttó 25.000 forint, ezen felül a képviselők bizottsági munkájukért havonta bruttó 6.300 forint tiszteletdíjat kaptak. A képviselő-testület a 2023. évi költségvetés elfogadásával döntött az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának 15 százalékos emeléséről is. A 2023. évi költségvetésben beépítésre került a tiszteletdíj módosítása, a fedezet rendelkezésre áll. Ennek következtében szükségessé vált az önkormányzati rendelet módosítása is.

Kiegészítő támogatás igénylése

A törvény alapján, az elmúlt évhez hasonlóan ebben az évben is lehetőség van szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére. A maximálisan igényelhető tűzifa mennyisége 178 m³. A pályázaton keménylombos tűzifát igényel az önkormányzat, melyhez 452.120 forint önerő szükséges. A szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem lehet kérni. A képviselők elfogadták a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylését és az önerő biztosítását.

Szolgálati lakások bérleti díjának emelése

Az önkormányzat tulajdonában lévő szolgálati lakások bérleti díjának emelése elkerülhetetlenné vált. A szolgálati lakásokra az eddigi bérleti díj 220,- Ft/m² volt, az előterjesztésben az a javaslat szerepelt, hogy ezt az összeget 500,- Ft/m²-re emeljék meg, míg a garázsok bérleti díját 3000 Ft/hó összegben határozzák meg. A képviselők egyetértettek az emeléssel, mely 2023. április 1-ével ke-

rül bevezetésre.

Az Iskola u. 2. szám alatti pedagógus szolgálati lakás bérleti díja az emelés után 36.500 Ft/hó lesz. A Petőfi S. utcai szolgálati lakás bérleti díja az emelés után 28.000 Ft/hó lesz. A Dózsa Gy. utcában lévő háziorvosi szolgálati lakásra a doktornő 50%-os bérleti díjat fizet – a rendelő és a szolgálati lakás mellékhelyiségeinek közös használatára tekintettel – amely az emelés után 19.750 Ft/hó lesz.

Az Alkotmány utcában lévő rendőr szolgálati lakás esetében a bérleti szerződés alapján csak 2024. január 1-től lehet bérleti díjat emelni, melynek összege 40.000 Ft/hó lesz.

Köztemető kijelölése

Az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében nyert támogatásból vásárolta meg a temető mögötti 387 helyrajzi számú, 2 hektár 3122 m² nagyságú területet, azzal a céllal, hogy arra bővíti a temetőt. A földhivatalnál a művelési ág változtatás ingatlan-nyilvántartási átvezetési kérelemhez szükséges volt egy olyan képviselő-testületi határozat, mely tartalmazza, hogy a terület temető céljára lett kijelölve, és tartalmazza annak az adatait.

Ezzel kapcsolatban Balogh Viktor azt kérdezte, hogy mikor kerülhet sor a két terület egyesítésére, és az újonnan megvásárolt terület bekerítésére?

Pénzváltó István reményét fejezte ki, hogy a Magyar Falu Programban lesz újabb kiírás temető fejlesztésre, ahol pályázhat az önkormányzat az ingatlan bekerítésére és területrendezésre.

Óvodai beiratkozás

A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló EMMI rendelet rendelkezik az óvodai beiratkozás időpontjáról. A beiratkozás időpontjának meghatározása évente a fenntartó, azaz az önkormányzat feladata. A határozat-tervezet szerint a 2023/2024-es nevelési évre a beiratkozás időpontja az óvodában május 2-3, a bölcsődében május 4.

Orvosi ügyeleti ellátáshoz hozzájárulás

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere háziorvosi, házi gyermekor-

vosi ügyeleti feladatok ellátása és ahhoz történő anyagi hozzájárulás tárgyában írt levele alapján az önkormányzat és az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága között 2013. májusában megkötött feladat átadási/átvállalási szerződés 2022. júniusában módosításra került. Ez a módosítás 2022. december 31-ig volt hatályban, ezért 2023. január 01-től ismét szükségessé vált az eredeti szerződést módosítása.

Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága megküldte a 2023. január 1-től 2023. szeptember 30-ig hatályos feladat átadási/átvállalási szerződés módosítását. 2023. szeptember 30-át követően az ügyelet működtetését előreláthatólag az Országos Mentőszolgálat veszi át.

A szerződésmódosítás tartalmazza a felek azon megállapodását, hogy Nyárlőrinc Községi Önkormányzat lakosság-szám arányában hozzájárul Kecskemét város háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeletének működéséhez, tekintettel arra, hogy a NEAK finanszírozás nem fedezi a működési költségeket, és az ügyelet ellátja Nyárlőrinc lakosait is.

Nyárlőrinc tekintetében – lakosság-szám alapján – 1.313.091 forint a hozzájárulás összege 2023. január 1-jétől 2023. szeptember 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan. A fenti összeget két részletben kell teljesíteni. Az első részlet összege 656.545 forint, teljesítés határideje 2023. április 30. A második részlet összege 656.546 forint, teljesítési határidő 2023. szeptember 30. A képviselő-testület elfogadta a szerződés módosítását.

Hozzászólások

Az elmúlt ülésen felvetődött a pedagógus szolgálati lakás kérdése, melyben jelenleg is Tóthné Nagy Ilona nyugalmazott iskolaigazgató lakik. Történt-e előre lépés az ügyben, kérdezte Balogh Viktor.

Pénzváltó István válaszában elmondta, hogy levélben megkeresték Tóthné Nagy Ilonát, aki azt a tájékoztatást adta, hogy már lassan egy éve keresi a megfelelő házat a községben. Miután a gyerekei itt lagnak nem szeretne máshová költözni, de eddig nem talált olyan ingatlant, melyet meg tudott volna venni. Reméli, hogy az év végéig sikerül kiköltöznie.

A polgármester ezen kívül tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Nyárlőrinc-alsónál lévő gyalogos átkelőhely kiépítése miatt június vagy július hónapban vágányzár és útlezárás lesz. A forgalom zavartalanságának biztosítására rendes szilárd burkolatú út lesz kiépítve. Ezen kívül a gyalogos átkelőhelyhez a szabványos közvilágítás elkészítésének tervezése is folyamatban van. A pontos időpontról a lakosságot tájékoztatni fogják.

2. Testületi ülés időpontja: 2023. április 5.

Ingtatlanok vásárlása

Szabó Sándor Nyárlőrinc, Tavasz u.

27. szám alatti, Százdai Györgyné Nyárlőrinc, Orgona u. 5. szám alatti, és Szabó Mihály Nyárlőrinc, Tavasz u. 25. szám alatti lakosok jelezték, hogy eladóvá vált a Nyárlőrinc, Bem u. 1. szám alatti 1/3-1/3-1/3 részben tulajdonukban lévő ingatlan. A tulajdonosok az ingatlan vételárát 15 millió forintban határozták meg. Az önkormányzat értékbecslési szakvéleményt készített az ingatlanra, mely szakvélemény az ingatlan piaci értékét 15 millió forintban állapította meg.

Az ingatlan elhelyezkedése a településen nagyon kedvező, mert a telek hátsó része határos az önkormányzat tulajdonában lévő idősök napközi otthonos foglalkoztatójával. Távlati célként akár idősök otthona is kialakítható az ingat-

lanból. Jelenleg bérbeadással hasznosítaná az önkormányzat az ingatlant.

Az ingatlan megvásárlásához szükséges pénzeszköz az önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre áll. A testület egyetértett a lakóingatlan megvásárlásával.

A másik ingatlan, melyre értékbecslés készült az Orgona és Mező utca végében, annak folytatásában levő 0132/19 helyrajzi számú szántó művelési ágú terület. A település bővítésére jelenleg csak ez az egyetlen lehetőség, mert csak itt tud új telkeket kialakítani az önkormányzat. Az értékbecslő az ingatlan értékét 8 millió forintban határozta meg. A képviselők támogatták az ingatlan megvásárlását, telkek kialakítására.

Jól értették a szöveget



Április hónapban rendezték meg a Lakiteleki Eötvös Általános Iskolában az „Ért Elek” szövegértési versenyt, melyen több alsó tagozatos diákunk is részt vett, a 2. és 3. osztályból.

A 2. osztályból Ágost Zoltán Benedek az első helyen végzett, míg Bozsik Bella harmadik lett. A 3. osztályból Dakó László Milán szintén harmadik helyet szerzett. Minden tanulónak gratulálunk a kimagasló teljesítményhez!

Köszönjük Bodor Gabriellának és Golovicsné Oláh Ágotának a versenyre való felkészítést.

*Boros Kornél Sándor
intézményvezető*



Kedves Polgártársaim!

Elindítottuk a Muniopolis szolgáltatást, amely lehetővé teszi számunkra, hogy modern és hatékony módon kommunikáljunk Önnel. Azok a polgárok, akik regisztrálnak a Muniopolisra, SMS-ben, e-mailben vagy az alkalmazásba küldött üzeneteken keresztül fontos információkat kapnak tőlünk arról, hogy mi történik az önkormányzatban.

<https://nyarlorinc.muniopolis.hu/regisztracio>

Mit eredményez a regisztráció?

- Hírek az önkormányzattól egyenesen az Ön telefonjára
- Vészhelyzeti riasztások - áramki-maradások, közelgő viharok, forgalom-lezárások stb.
- Meghívások sport- és kulturális eseményekre
- Felhívások önkéntes munkákra azoknak, akik szívesen segítenének a közösségnek
- Részvétel felmérésekben, közvéleménykutatásokban

A regisztráció ingyenes. A regisztrációs folyamat során beállíthatja, hogy milyen információk érdeklik.

Az Ön adatait a GDPR - Általános Adatvédelmi Rendeletnek megfelelően biztonságban tartjuk.

Hogyan lehet regisztrálni?

1. A honlapon
2. A MUNIPOLIS alkalmazásban Letöltés Androidra - Letöltés iOS-re
3. A regisztrációs lap kitöltésével és az önkormányzati hivatalban történő leadásával.

Sokan indultak a május elsejei futáson

Folytatás az első oldalról.

Egy kis érdekesség, a tíz kilométeres távon leghamarabb célba érkező Zvekán Zsombor 32 perc, 33 másodperc alatt teljesítette a távot, ami nagyon jó eredmény.

Nyárlőrinci eredmények, ovifutó lányok: 2. Szekeres Eszter. Fiúk: 2. Hegyesi Bence és Tóth Benett, 3. Ágost Bertalan. 1-2. osztályos lányok: 1. Káldi Hajagos Noémi, 2. Zöldi Kovács Gréta, 3. Oláh Natália, 4. Bozsik Bella, 7. Varró Viktória. Fiúk: 1. Ágost Zoltán, 2. Szekeres Mihály 3. Hegyesi Dominik, 4. Szabó Botond, 5. Bódia István, 6. Hegyesi Bence, 7. Szabó Marcell 3-4. osztály, lányok: 2. Zöldi Kovács Réka (Nyárlőrinc), 4. Rác Leila, 6. Bozsik Rebeka. Fiúk: 3. Rafael Bence, 5. Bencsik Viktor, 6. Czelleng Viktor, 7. Csajági Donát. 5-6. osztályos lányok: 3. Orsola Lívია, 4. Justin Odett. Fiúk: 1. Zöldi Kovács Máté, 3. Justin Zétény, 4. Gál János, 5. Horváth Alex.

5000 méter, 15-19 éves férfiak: 2. Rimóczi Norbert, 5. Szokola Benjamin, 6. Szabó Balázs. 20-39 éves nők: 1. Takács-Bene Krisztina, 2. Ágostné Nyúl Zsuzsanna, 3. Puskás-Kiss Bettina. Férfiak: 2. Rimóczi Károly, 3. Puskás Ferenc, 4. Túri Zsolt, 9. Laja Zoltán. 40-59 éves nők: 4. Koncz Dóra, 5. Lédeczi Judit, 6.



Kissné Mihály Irén. Férfiak 5. Szekeres Mihály. 60 év feletti nők: 1. Ackerl Ildikó.

10000 méter, 20-29 éves nők: 2.

Németh Ildikó. 30-39 éves nők: 1. Fodor Erika, 2. Hári Helga, 4. Nyúl Katalin, 5. Szabóné Nyúl Anita, 6. Bencsikné Németh Gabriella.



Ragadozó madarak az iskolában

Nem mindennapi élményben volt részük az általános iskola diákjainak, május 3-án. Közeli láthattak ragadozó madarakat az intézmény udvarán.

Fuszonecker Gergő solymász bemutatóját tekinthették meg, ahol testközlebe kerülhettek a gyönyörű ragadozó madarakkal. Mielőtt a gyakorlati bemutatóra került volna a sor, a solymász nagyon érdekes előadását hallgathatták meg a tanulók a madarak szokásairól, nevelésük izgalmas részleteiről. Ezt követően pedig repülés közben is megcsodálhattak egy vándorsólymot, egy Harris-ölyvet és egy szirti sast is. A gyerekek közül sokan tátott szájjal figyelték azt, hogy a ragadozó madarak mennyire követik idomárjuk utasításait. A bemutató végén két barátságos és nagyon játékos weimári vizslát is megcsodálhattak.



Szép eredmények az országos tehetségkutató versenyen



Nagyszerű eredményt ért el április 28-án, a Pöszméte citerazenekar, a Csongorádi gulyásjárás I. Országos népzenei tehetségkutató versenyen.

A Pöszméte Citerazenekar, amelynek legtöbb tagja még általános iskolába jár, április 28-án Csongrádon járt, az első alkalommal megrendezett „Csongorádi gulyásjárás” I. Országos népzenei tehetségkutató versenyen. A zenekar csoportos hangszer kategóriában ezüst fokozatot szerzett, Szabó Soma pedig szóló ének kategóriában arany fokoza-

tot ért el. Szívből gratulálunk mindenkinek! Külön köszönet Léczné Urbán Bernadett tanárnőnek, aki felkészítette és elvitte a gyermekeket a versenyre.

Zenekar tagjai: Liebe Hanna, Szabó Soma, Tapodi Kartal, Czigler Petra, Tapodi Johanna, Balla Letícia, Fekete Szabina, Kósa Anna Zorka, Almási Lenke, Kulman Enikő, Szokola Benjamin. Felkészítő tanár: Léczné Urbán Bernadett.

*Boros Kornél Sándor
intézményvezető*

Új pavilonokat kapott az iskola

A Szülői Munka Közösség jóvoltából két új fedett kiülővel bővült iskolánk udvara. A nyári nagy melegekben, csepegő esőben immáron négy olyan pavilon található, ahová a gyermekek be tudnak húzódni remek lehetőséget biztosítva a beszélgetéshez, tanuláshoz. A grafika tanszakra járó gyerekeknek pedig a rajzoláshoz/festéshez a szabad levegőn való inspirációhoz nyújthat hatalmas segítséget.

Ezúton is köszönjük az SZMK minden tagjának áldozatos munkáját és ajándékát.

Boros Kornél Sándor intézményvezető



Szóbeliztek a nyolcadik osztályosok

Ebben az évben úgy alakult, hogy a felvételi eljárás keretében minden 8. osztályos részt vett legalább egy szóbeli elbeszélgetésen. Elmesélték, hogyan is zajlott mindez.

Bószén Nikolett – Gáspár, rendezés



Március 3-án voltam a Gáspárban felvételizni rendezési szakra. Először átöltöztünk, utána bementünk a tesiterembe. Ott műsorolvasás volt, utána meg 10-15 perces bemelegítést tartottak. A bemelegítés abból állt, hogy futottunk pár kört, utána megmozgattuk a vállunkat, hogy nehogy valaki lesérüljön. Azután három feladatot kellett teljesítenünk összesen, amit számoltak, meg mérték az időt. Az első feladat számolyugrás volt. A második feladat az volt, hogy a húzódzkodón minél több ideig tartsd magad. A harmadik feladat ingafutás volt. A lányoknak 28-at kellett futni, a fiúknak meg 38-at. Amikor készlettünk mind a három feladattal, akkor átöltöztünk, és vártunk, hogy sorra kerüljünk a szóbelin.

A szóbelin olyan kérdések voltak, hogy miért ezt a szakmát szeretném tanulni, meg hányadik helyen jelöltem meg. Volt olyan kérdés is, hogy mit csinálnék, ha látnám, hogy feltörnek egy autót. Az elején izgultam, de utána nagyon jól éreztem magam, és egy jó élmény volt.

Kocsis Tifani – Kandó, művészet

Márciusban felvételiztem a Kandó Kálmán Technikumban művészet szakon.

Az aulában kaptunk egy borítékot, és azzal együtt egy sorszámot, hogy azazal azonosítsanak minket és a rajzainkat. Majd be kellett adnunk legalább tíz darab otthon készített rajzot mappában. Ezután három csoportra osztottak minket, mert három feladatot kellett teljesítenünk: rajz, festés és agyagozás. A rajzteremben egy csendéletet kellett rajzolni, kaptunk a fel-



adatra két órát. A második a festés volt, ott szintén csendéletet kellett festeni, az időnk szintén két óra volt. Azután kaptunk egy óra szünetet, hogy ebédeljünk. A szülők csak akkor jöhettek be, ha gyermeküknek hoztak ebédet. Utána jött az agyagozás, és ott egy testrészt kellett formázni: egy orrot. Segédeszközt nem lehetett használni, csak kézzel lehetett formázni. Megint két órát kaptunk rá. Egy órával hamarabb végeztünk a feladattal, és ezért elengedtek minket. A tanárok nagyon kedvesek voltak, ráadásul a mappákat a szünetben visszakaptuk.

Gyenes Krisztina – Gróf Károlyi, dekoratőr



Februárban felvételi gyakorlaton vettem részt a Gróf Károlyi Sándor Technikum dekoratőr szakán. Amikor odaértem, akkor eléggé izgultam, mivel nem tudtam, mit fogunk csinálni. De azután eltelt egy körülbelül tíz perc, és jött az iskolának az igazgatója, és elmondta, hogy hogy fogjuk megtalálni a termeket. Ki volt téve egy nagy tábla, amin rajta voltak a nevek és a termék. Nemsokára jött egy pár tanár, és felolvasták a neveket meg a termet is mondták, és azzal a tanárral kellett egész végig lenni. Amikor beértünk a terembe, akkor nem volt az, hogy bárhova

ülhetünk, hanem a tanármó, akivel voltam, mindenkit sorrendbe ültetett. Aztán kaptunk egy papírt, amit alá kellett írni, hogy ott voltunk, és részt vettünk a felvételi gyakorlaton. Nagyon kedves volt velünk a tanár. Nemsokára egy férfi behozott nekünk ceruzákat, színeseket, radírt, tollat, abban az adott időben neki is kezdhettünk a feladathoz. Összesen három feladatot kaptunk, amelyek szerintem nem voltak nehezek. Az elsőben kérdések voltak feltéve a divatról, a színharmóniáról, és azokra kellett válaszolni. A második feladatban kétképet láttunk, az egyiket régi-módi kirakat volt, a másikon meg modernebb. A képek alapján magunktól kellett írni róluk. Egy órát kaptunk rá. A harmadik feladatban volt egy üres kirakat, amit nekünk kellett kiegészíteni rajz alapján.

Számomra nagyon jó volt ez a nap. Igaz, az elején nagyon izgultam, de mondjuk nemcsak én. De, amikor vége lett, akkor már teljesen nyugodt voltam.

Németh Panka – Bolyai, angol nyelvi



Március 8-án voltam szóbelizni a Bolyai János Gimnáziumban Kecskeméten angol tagozaton. Délután fél négyre kellett mennem, viszont már hamarabb odaértem, talán 15 órára, így aztán korábban hívtak be. Nem meglepően nagyon izgultam, de ez egy idő után enyhült. A terembe lépve, ahol a szóbelim zajlott, egyből angolul kellett beszélni, angolul köszönni. Elkérték a személyi igazolványomat, és kérték, hogy mutatkozzak be, meséljek egy kicsit magamról. Persze ezt is mind angolul. Sok papír volt az asztalon, ahonnan húznom kellett egyet, ezek voltak a tételek. Számomra viszonylag könnyű témát húztam, az időjárást és évszakokat. El is kezdtem mondani a jól betanult szövegemet, viszont érezték, hogy ezt jól tudom, ezért egyfolytában belekérdezték. Az egész

szóbeli kb. 10-15 percig tartott, és olyan gyorsan telt, mintha csak pár percig lettem volna bent. A végére már teljesen elmúlt az izgulásom. Mikor vége lett, megköszöntem, elköszöntem angolul, és utána már mehettem is haza.

Szimpatikus volt az iskola, bár már korábban is jártam ott nyílt napon. Úgy érzem, jól sikerült a szóbeli, de majd kiderül.

Fekete Szabina – Gáspár, kozmetikus



Februárban szóbeliztem a Gáspár András Technikumban kozmetikus szakra.

A Gáspáros diákok nagyon segítőkészek voltak, a terem elé kísérték. Egyszerre két tanárnő volt bent. Az egyik tanárnő a kozmetikus szakra jelentkező diákokkal foglalkozott, a másik pedig a fodrász szakra jelentkezőkkel. Amikor beszólitottak, nagyon izgultam, mondta is a tanárnő, hogy nem kell izgulnom. Megkérdezték, hogy honnan jöttem, melyik iskolából. Megkérdezték azt is, hogy miért ezt a szakot választottam, foglalkozik-e valaki a családban a kozmetikával. Azt is megkérdezték, hogy hányadik helyen és mit jelöltem mellé. A végén eléem raktak egy dobozt, amiben kozmetikai dolgok voltak: műszempilla, gyanta, spatula, csillámtetkő, csillámpor. Ezeket kellett felismernem és beszélnem róluk. Megdicsérték a megjelenésemet, és megköszönték, hogy ennyire megtiszteltem őket. Azt mondták, más még a jegyeit is gyűrött lapon vitte. A végén azt mondták, hogy remélik, hogy majd szeptemberben találkozunk velem.

Polyák Roland – Gáspár, fodrász

Február 7-én szóbeliztem a Kecskeméti SZC Gáspár András Technikumban a fodrász szakmára. Nem igazán izgultam a szóbeli miatt, mert sokat készültem rá. A tanárok kedvesek, viccesek voltak, jól el lehetett velük beszélgetni. Kérdezték, hogy miért szeretnék fodrász lenni, majd



tárgyakat mutattak, amiket fel kellett ismernem: hajvágó olló, hajfánk, hajfesték kikeverő tálka, stb. Híres fodrászokat is kérdeztek, nyilván tudtam mondani fodrászokat, hisz felkészültem erre is. Amikor a végére értünk, mondták, hogy remélik, hogy szeptemberben találkozunk. Mondtam, hogy én is remélem. További jó délutánt kívántam, és elhagytam a termet. Összességében szerintem jól sikerült a szóbeli, és lehetséges, hogy szeptemberben ott kezdem a 9. osztályt.

Kiss Anna – PIÁR



Március 4-én voltam a kecskeméti Piarista Gimnázium szóbelijén.

A szüleimmel mentem. Amint beléptünk az épületbe, hívtak is minket a diákok, akik azért voltak ott, hogy elvezessenek bennünket az adott terembe. Már a diákokon is lehetett látni, hogy örömmel segítenek, és élvezik, hogy itt lehetnek.

Nagyon sok jót hallottam az iskoláról, így nem nagyon izgultam. Mikor odaértünk a teremhez, nem sokkal később kijött a szóbeliztető, és elkérte a kézzel írt önéletrajzomat. Pár percet várni kellett, míg átnézik, és addig körbe lehetett nézni. Várakozás közben a hitoktató odajött hozzánk, beszélt nekünk az iskoláról, kérdezett minket arról, hogy tetszik, és a végén sok sikert kívánt nekünk. Belépve a terembe fogadott minket a szóbeliztető. Köszönés után az életemről, mindennapjaimról kellett beszélnem. A kérdések leginkább a sporthoz kapcsolódtak, mi-

vel többnyire arról szólt az önéletrajzom. Adott sportokról kellett beszélnem, milyen, hol játsszák, illetve a tanulmányi vetélkedőkről is beszélnem kellett. A hangulat nagyon jó volt, így a kevés félelmem is elmúlt. Az utolsó feladat az volt, hogy egy hozzám illő szöveget kaptam, amit magamban kellett elolvasnom, majd miután végeztem, a szöveghez illő kérdésekre kellett válaszolnom. A szüleimnek is feltekett pár kérdést, hogy miért pont ez az iskola stb. A szóbeli végén nagy örömmel mentem haza. Összesítve nagyon jó volt a hangulat, és a végén teljesen elmúlt a félelmem. Az eddig hallottak alapján egy nagyon jó iskola, illetve már saját tapasztalatom is ugyanez.

Kósa Anna – Katona, AJTP



Január 20-án a Katona József Gimnázium Arany János Tehetség Programjába volt a felvételim. Ez nem írásbeli és nem szóbeli. Az egész úgy zajlott le, hogy délután megérkeztem a Táncsics Kollégiumba, ahol, aki távolabb lakott vagy egyszerűbbnek találta, ott is alhatott egy éjszakára. Én nem éltem ezzel a lehetőséggel. Miután megérkeztem, bejelentkeztem. Ezután átkísértek minket a Katonába, ahol az iskola informatika termében egy online tesztet kellett kitöltenünk. Ez volt az első ilyen online felvételi, eddig a gyerekek mindig papíron írták ezt a tesztet. A teszt két részből állt, volt egy logikai és egy olvasottsági rész. Mielőtt nekiálltunk, elmondták nekünk, hogy itt nincs olyan, hogy rossz válasz, ezzel csak megnézik, hogy milyenek vagyunk valójában. Ehhez a teszthez tartozott még egy harmadik rész is, ami meg már teljesen rólunk szólt. Voltak állítások, és be kellett jelölni, hogy melyik mennyire igaz rám. Az egész elég sokáig elhúzódott, mert ez a digitális forma még ezelőtt sosem volt, nekünk kellett letesztelni. Miután vége lett, mind a bent alvókat, mint a hazamenősöket meleg vacsorával és vacsora után csapatjátékkal várták.

Az Arany János Tehetség Programról

még 7. év elején értesültem, amikor is tábor hirdettek. A tábor nyár végén volt, és három napra mentünk. Ez alatt a három nap alatt egész jól összeismerkedtünk az érdeklődő diákokkal. Amikor odaju tottam, hogy meg kell jelöljek iskolákat, arra jutottam, hogy az AJTP-t teszem első helyre, mivel annyira megtetszett a tábor alatt. A táborban elmondtak mindent az iskoláról és a kollégiumról is. Többek között azt, hogy aki ebbe a programba felvételt nyer, annak kötelező a kollégium, bizonyos átlag felett ösztöndíjat kap, sok kirándulásban részt vehet, akár ingyen jogosítványt is szerezhet, és még sok más. A felvételi eljárást megelőzte egy önéletrajz- vagy pályázatírás, és a teszt, amit az előbb említettem. Mára már tudom, hogy felvételt nyertem oda, és sok osztálytársamat már ismerem a tábornak köszönhetően. Jól éreztem magam a tábor alatt is főleg, de a teszt alatt se voltam stresszes, mivel a tanárok is nyugtattak minket, és a diákok is kedvesek voltak és elég szimpatikusak. Számomra az egész hely meg mindez elég szimpatikus, és remélem, hogy nem fogom megbánni, hogy ide jelentkeztem.

Andor Alex Dániel – Kiskunfélegyháza PG, gépész



Én a kiskunfélegyházi PG-ben szóbeliztem március 10-én. Mikor beléptünk, kedvesen eligazítottak bennünket, hogy merre menjünk. Nem volt nagy sor, két ember volt előttünk. 10-15 perc volt nagyjából, mire behívtak. Először csak engem. Két tanár volt a teremben, egy férfi és egy nő. Kedvesen mosolyogtak. Ez a kedveség valamennyi önbizalmat adott, így nem izgultam annyira. Elsőnek azt kérdezték, honnan hallottam az PG-ről. Válaszoltam, hogy az egyik ismerősöm oda jár. Utána a szabadidőről kérdeztek. Amint a választ megmondtam, jött is a következő kérdés. Egészen odáig, amíg megkérdezték, hogy jött-e velem szülő. Apukám kísért el. Mikor apukám belépett, elkezdtek beszélgetni.

Apukámmal átbeszélték a dolgokat, utána meg elbúcsúztunk.

Távozás előtt adtak pár ajándékot, két kulcstartót és egy tollat. Jó hangulatú beszélgetés volt.

Balla Leticia – Szent-Györgyi, kisgyermekgondozó-nevelő



Én februárban voltam szóbelizni a Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Technikum kisgyermekgondozó-nevelő szakán. A tanárok nagyon kedvesek voltak, és a hangulat se volt nagyon nyomott ahhoz képest, hogy egy szóbeliről beszélünk. Mikor bementünk az iskolába, az ottani diákok egyből segítettek, hogy merre és hova kell menni. Ott az iskola aulájában kellett várni 10-15 percet, majd mentünk a termekbe a beszélgetésre. Először megkérdezték, hogy hívnak, meg hogyan szoktak becézni. Aztán megkérdezték, hogy szoktam-e gyerekekkel lenni stb. Az ismerkedő kérdések utáni feladatban kb. tíz képből kellett választani egyet, aztán el kellett mondani, hogy milyen szavak jutnak eszembe az adott képről. Harmadjára egy dobókockával kellett dobni, és egy lapra fel voltak írva a számok 1-6-ig. A számok mellé volt írva 5-6 szó, és abból kellett egy rövid mesét összeállítani. Negyedik feladat az volt, hogy egy lapon voltak macskák, akik különböző tevékenységet végeztek, és miután kiválasztottad, el kellett mondani, hogy miért illik ez a macska rád. Nekem nagyon tetszettek a feladatok, a tanárok is nagyon aranyosak voltak. Engem megnyugtattak, hogy ne izguljak, nem kell félni, minden rendben lesz.

Váróczy Patrícia Széchenyi, pincér

A Széchenyi István iskolában voltam szóbelizni februárban. Az elején nagyon izgultam, de mikor a terem előtt ültem, oldódott a hangulat. Mikor beléptem a terembe, bemutatkoztam, és elmondtam, hogy Nyárlőrincről jöttem. Megkérdezték, hogy miért a pincér szakmát választottam. Igazából az tetszik az egészben, hogy emberek között lehet dolgozni. Illetve szerintem egy szép



szakma. Kérdezték még azt is, hogy mit kell csinálnia és tudnia egy felszolgálónak. Elmondtam, hogy felveszi az étteremben a rendelést, és később fel is szolgálja azt. Véleményem szerint három nyelven kell tudnia: a saját magyar nyelvét, meg angolt és németet.

Mindezek után két fűszert kellett megszagoljak. Ezek kis fehér pohárban voltak, és le voltak fedve. Az egyik fűszer a bors volt, a másik szegfűszeg. Én a zöld színt kaptam és ezzel kellett 5-5 gyümölcs és zöldséget mondanom. A kérdések között szerepelt az is, hogy egyedül jöttem-e vagy a szüleimmel. Azt is feltették, hogy érettségig szeretnék-e, milyen nyelven tanulok, és hogy milyenek a jegyeim? Arról is szó esett, hogy kollégista szeretnék-e lenni, mert a nyárlőrinciek általában bejárnak. Vidáman záródott az egész. Visszakaptam a félévi met és elpakoltam. Mielőtt kiléptem, annyit mondtak, hogy jövőre szívesen várnak.

Varga Regina – Szent-Györgyi, fitness-wellness



Februárban a Szent-Györgyi Albert iskolába szóbelizni mentem. Elsőnek a kecskeméti uszodában végeztem el az úszágyakorlatomat. Majd mikor ezzel végeztem, elmentem az iskolába a többi feladatot elvégezni: 48 ütemű gyakorlat, medicinlabba-dobás, távolugrás. Még be sem léptem az ajtón, de úgy éreztem, hogy ezt simán átvételezem, és meglesz az eredményem. En-

nek ellenére az elején picit izgultam, főleg az úszástól, de sikeres lett. Igaz, az előttem lévő diák majdnem belesüllyedt a vízbe. A végén annyira kimerültem, hogy mikor beszálltam a kocsiba, abban reménykedtem, minél hamarabb egy étteremben legyünk, ahol jóllakhatok, és meg is pihenhetek.

Szeles Vince - Kiskunfélegyháza PG, gépész



Március 10-én szóbeliztem a PG nevű iskolában Kiskunfélegyházán. Amikor beértünk az iskolába, rögtön be is jelentkeztünk. Két ember volt csak előttem. Az igazgatói irodában volt a gépész szóbeli felvételi. Egy kicsit izgultam, mert nem tudtam, hogy mire számítsak. Nem sokkal később az igazgatói iroda ajtaja kinyílt, és az igazgató úr szólított a nevemen. Kezet fogtunk, bemutatkoztunk egymásnak, és bekísért az irodába. Ketten voltak bent, az igazgató és a leendő osztályfőnököm. Először mondták, hogy mutakozz be és utána jöttek a komolyabb kérdések. Olyan kérdések, mint például: Honnan hallottam az iskoláról? Mit gondolsz arról, hogy ez egy egyházi iskola? Mi a hobbi? Mit csinálsz szabadidőben? És természetesen mindenre tudtam

választ adni. Utána elmondták, hogy fel vagyok véve. Én hirtelen meg sem tudtam szólalni, mert erre nem voltam rákészülve. Utána anyukámat is behívták, mert a szülőkkel is szívesen beszéltek, utána megmutatták a kollégiumot, ahol az elkövetkezendő években fogok lakni. Összességében nagyon örültem neki, és pozitívan fogok hozzáállni a jövő évhez.

Kása Vivien – Széchenyi, szakács



Az úgy kezdődött, hogy én elmentem a szüleimmel Kecskemétre, a Széchenyi-be. Ott ki volt rakva több tábla, amire a nevek és a teremszám volt írva. Második vagy harmadiknak mentem be. Vinni kellett a jegyeimet és a diákigazolványomat. Bementem és kérdeztek dolgokat: Hogy hívnak? Honnan jöttem? Kivel élek? Mi a hobbi, mit szeretsz csinálni? Fűszereket is kellett szagolnom. Mindet tudtam, csak egyet nem. Az a héjas fokhagyma volt. Könyvből is mutattak képet, hogy felismerem-e. Aztán megkérdezték, hogy szoktam-e, és hogy szeretsz-e főzni? Kb. harminc percig voltam bent. Utána hazamentünk. Végig nagyon ideges voltam, de így utólag visszagondolva, nem kellett volna. A tanárok nagyon kedvesek voltak.

Halasi Tamás - Gróf Károlyi, két tannyelvű logisztika



Én a Kecskeméti Gróf Károlyi középiskolában voltam szóbelizni. A két tannyelvű logisztika szakra jelentkeztem. Mikor odaértünk, sokat kellett várni. Ekkor még nem izgultam. Viszont mikor szólítottak, akkor elkezdtem izgulni. Mikor bementem a terembe, a tanárok is látták rajtam, így viccesen mondták, hogy nem kell izgulnom, hiszen eddig mindenki élve ment ki. Voltak borítékok az asztalon. Húznom kellett egy borítékot, és volt benne egy témakör, amiről angolul kellett beszélnem. Tényleg nagyon kedvesek voltak, mert megkérdezték, hogy jó lesz-e a téma, mert ha nem jó, akkor nyugodtan húzzak újat, éltem a lehetőséggel. Megkérdezték, hogy jó-e? Én megkérdeztem, hogy húzhatok-e még egyet. Ekkor kérdezték, hogy mi a kedvenc témám. Feleltem, hogy az utazás. Választottam, hogy kérdeznek vagy a tanult szöveget mondom. Én azt választottam, hogy kérdezzenek, mert féltem, hogy nem fogok tudni a megtanult témáról beszélni. Sikeresen megvolt a szóbeli felvételi. Szerintem jól sikerült, és remélem felvesznek.

Különdíjban részesültek

A Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola „Hazai vizeken” című országos rajzpályázatán I. korcsoportos kategóriában különdíjban részesült Szekeres Mihály és Hegyesi Dominik második osztályos tanulók.

Gratulálunk a sikeres szerepléshez!

Köszönjük Fajka József tanár úrnak a gyermekek felkészítését.



A Föld napját ünnepelték az óvodások

Az óvodai dolgozók szervezésében április 21-én ismét megrendeztük a Föld napját. Az áprilisi témaheteket óvodánk a környezettudatos magatartás kialakításának programja köré szervezte.

Nyárlőrincről a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde és a Tiszaugi Óvoda intézmények öt csoportja vett részt a nyárlőrinci rendezvényen. Meghívott vendégként tiszteletét tette Szakácsné Marsa Edina jegyzőasszony is, aki köszöntötte a gyerekeket, az óvodai dolgozókat, és a jelenlévő szülőket.

A Föld napi rendezvényt Mohácsi Gézáné intézményvezető nyitotta meg.

A résztvevők térképet kaptak és elindulhattak a kihelyezett „állomásokra”, ahol a helyi óvodások szülei várták őket. Minden helyen játékos feladatokon keresztül szereztek tapasztalatot a Földünkkel kapcsolatos tudnivalókról.

A helyi könyvtárban interaktív foglalkozás keretében filmvetítést néztek meg az év madara, a barkóscinege életéről. Az „Egyszer karolj át egy fát...” című pályázat kapcsán, Végh Imre fafaragó művész mutatta be termékeit.

Az egyik állomáson a gyerekek, földművelő gépeket, kombájnt és traktort ismerhettek meg, míg egy másikon szelektív hulladékgyűjtés játékokban vettek részt. Ismereteiket a Föld megműveléséről is bővíthették, majd magot ültettek, amiket hazavihettek otthoni gondozásra. Újrahasznosítás témakörében ügyességi játékot készíthettek PET palackból, amelyet a gyermekek maguknak eltehettek.

Célkitűzés volt, a gyermekek környezettudatos magatartásának kialakítása saját környezetében.

A délelőtti programok befejeztével a hazai és a vendég ovisok kellemesen elfáradva, sok-sok élménnyel térhettek haza.

*Mohácsi Gézáné
intézményvezető*



Még harcban vagyunk a dobogó harmadik fokáért

A vármegyei másodosztályú labdarúgó bajnokság Északi csoportjában folytatódtak a küzdelmek. Az eddig nem közölt nyárlőrinci eredményeket alább olvashatják.

A 20. fordulóban a Kiskunfélegyháza II látogatott hozzánk. A szebb napokat is megélt vendégcsapat ezúttal sem tudta azt a játékot produkálni, amivel meglephette volna csapatunkat. Igaz az első találatot ők érték el a 40. percben, de mindjárt a kezdés után sikerült csapatunknak Nyúl Norbert révén egyenlíteni. A második játékrész elején Malomsoki Márk góljával a vezetést is megszereztük a 47. percben, majd két perccel később pedig Karsai Tamás öngólja révén két gól előnyre sikerült szert tenni. A hátralévő időben az eredmény nem változott, így itthon tudtuk tartani a három pontot. A mérkőzés szépséghibája, hogy Malomsoki Márkot a 89. percben kiállította a játékvezető. Nyárlőrinc–Kiskunfélegyháza II 3–1 (1–1).

A 21. fordulóban Soltra utazott csapatunk, akik az idei bajnoki évben nagyon jól szerepelnek. Nem titkolt vágyuk az, hogy megnyerjék a bajnokságot, és ennek érdekében mindent meg is tesznek. Sajnos ennek csapatunk is áldozatul esett, mert Solton nagy arányú vereséget szenvedett. Nagyon rosszul kezdődött a találkozó, mert már a 4. percben a kapunkban volt a labda. A 35. percben következett egy két perces rövidzárlat, aminek köszönhetően két gólt is kaptunk. A szünetre három gólos hátránnyal mentünk az öltözőbe. A szurkolóink azt remélték, hogy változás fog történni a második félidőben, de ez sajnos nem következett be. Ebben a játékrészben is jobb volt az ellenfelünk, és még növelni is tudta az előnyét nem is egy, hanem a 75. és a 81. percben lött gólokkal. Ez a mérkőzés nem úgy sikerült, ahogyan szeretnénk volna. Sajnálatos módon ezen a találkozón is történt egy kiállítás, még pedig Sáfrány Dávid mehetett hamarabb zuhanyozni, még pedig a 86. percben. Solt–Nyárlőrinc 5–0 (3–0).

A 22. fordulóban a Kunszállást fogadtuk, és ezen a találkozón kimondatlanul is csak a győzelem volt az elfogadható eredmény. A vendégek is

szerepeltek már jobban néhány évvel ezelőtt, még az első osztályban játszottak, de így idő óta beleszürkültek ebbe az osztályba. Viszont jól alkalmazzák a tapasztaltabb és a fiatalabb játékosok arányát a csapatuknál, ami több esetben is jól működik. Szerencsére ellenünk ez nem jött be. Jó egy óra telt el a találkozóból, mikor sikerült megszereznünk a vezetést, Kasza Zsolt révén. Az első félidőben több gól nem is esett. A második játékrész 58. percében Tóth Roland növelni tudta az előnyünket, de Polyák Sándor hét perccel később szépített. A vendégek megpróbáltak egyenlíteni, de nem sikerült nekik, sőt a 88. percben Kovács Mihály révén újabb gólt tudtunk szerezni. Nyárlőrinc–Kunszállás 3–1 (1–0).

A 23. fordulóban rangadóra került sor, mert a két szomszédvár találkozott egymással. A Lakitelek csapata fogadott bennünket. A két csapat mindig nagy mérkőzést vív egymással, függetlenül attól, hogy milyen helyet foglalnak el a tabellán. A találkozó előtt mi az ötödik helyen álltunk 37 ponttal, míg a hazaiak a hatodikon 25 ponttal. Ebből arra lehetett következtetni, hogy akár sima győzelmet is arathatunk, de nem így történt. Az első fél órában tapogatózó játék folyt, egyik fél sem került gólhelyzetbe. Egy perccel később viszont, egy lakiteleki bal oldali szabadrúgást követően Sajtos Róbert úgy ért fejvel a labdába, hogy onnan a saját kapunk felső lécére pattant a játékszer. Az utána következő szögletnél pedig Hencz Viktor is a felső kapufát találta telibe. A második játékrész elején felpörgettük a játékot. Ennek következményeként, az 51. percben, jobb oldali szögelt után, Rimóczi Norbert, a bal felső sarokba fejtelt 0-1. Három perccel később ismét a fiatal játékos előtt adódott lehetőség. Mintegy harminc méteres lövése a felső kapufát találta el. A találkozó hátralévő idejében a hazaiak mindent megtettek annak érdekében, hogy egyenlíteni tudjanak, de ez nem sikerült, így maradt a nyárlőrinci győzelem. Lakitelek–Nyárlőrinc 0–1 (0–0).

A 24. fordulóban a hazai környezetben a Kerekegyházát fogadtuk, aminek



a tétje a harmadik hely volt, mivel csak egy ponttal előzött meg bennünket az ellenfél. Az első félidőben mezőnyfőként játszottunk és a 32. percben Medveczki Jenő találatával sikerült előnyhöz jutnunk. Sajnos nem sokáig örülhettünk a vezetésnek, mert még a szünet előtt egyenlített a Kerekegyháza. A második játékrész enyhe vendégfőlényvel indult, de hazai góllal folytatódott. Kasza Zsolt jól adott be, de a berobbanó támadók elől menteni igyekvő Nagy Norbert olyan szerencsétlenül ért a labdába, hogy az róla a hosszú sarokba pattant. Négy perccel később az ő beadásából Szécsényi Attila fejtelt a kapunkba. Már úgy tűnt, hogy döntetlennel zárul a találkozó, amikor a 88. percben Maleczcel szemben szabálytalankodtunk a 16-oson belül, amiért a játékvezető 11-est ítélt. Nagy Norbert állt a labda mögé, és védhetetlenül bombázott a bal felső sarokba. A hátralévő időben hiába próbáltunk rohamozni az egyenlítésért, de újabb gól már nem esett, a végig kiegyenlített mérkőzésen. Nyárlőrinc–Kerekegyháza 2–3 (1–1).

Ezzel a vereséggel ugyan visszacsúsztunk az ötödik helyre, de továbbra is harcban vagyunk a dobogó harmadik fokáért a Kerekegyházával és a Kiskunmajsával.

Anyakönyvi hírek

Akiket nagyon vártunk: Dévai Levente (anyja neve: Zentai Dominika), Túri Anna Éva (Faragó Szilvia).

Akiket elveszítettünk: Zubor Sándorné Petényi Piroska Katalin (1947), Bodor Terézia (1936).

VICCEK

- Na mi volt az érettségim? - kérdezi a fiát a bűnöző.
- Ne izgulj, másfél órán át faggattak, de az égvilágon semmit nem tudtak kiszedni belőlem!

* * *

- Pista bácsi, mi a titka, hogy hatvanöt év házasság után még mindig drágámnak, szépségemnek szólítja a feleségét?

- Nincs abban semmi titok. Úgy öt éve elfejtettem a nevét, és nem merem megkérdezni.

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: **06 30 431 5858**
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, östermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képvisellel. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegeyek.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA
hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családi környezetet és nem "tömeg-könyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya
• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: **105**

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: **107**

Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: **104**

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső
6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közéleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza